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16.10.2006 року 
ПРЕС-РЕЛІЗ 

 
16 жовтня 2006 року ТОВ “Експерт Україна” в 

інтересах свого рейтингового підрозділу «Рейтинговий 
центр Інформаційної групи «Експерт Україна» (Експерт РЦ) 
та Державна установа «Агентство з розвитку інфраструктури 
фондового ринку України» (АРІФРУ) підписали 
Меморандум про співпрацю. Метою підписання даного 
Меморандуму є об'єднання сторонами зусиль, спрямованих 
на всебічне покращення національної системи розкриття 
публічної фінансової інформації суб'єктів господарювання 
та стимулювання їх до розкриття цієї інформації. Сторони 

відповідно до законодавства України, співпрацюватимуть щодо збору, обробки та аналізу 
інформації, що є у їх розпорядженні про емітентів цінних паперів тощо. Будь-який запит на 
отримання інформації супроводжуватиметься стислим викладенням основних фактів (даних). 
Сторони сприятимуть одна одній в обміні та погоджені інформації, наданні консультацій, 
підтримці контактів між фахівцями тощо. Підписаний між сторонами Меморандум не несе на собі 
будь-яких комерційних чи фінансових зобов’язань для обох сторін. 

Під час церемонії підписання керівник Рейтингового центру Володимир Духненко зазначив: 
«Підписання меморандуму про співпрацю із АРІФРУ вже найближчі місяці може стати проривом 
як у розвитку в Україні сучасної системи розкриття інформації, так і однією із передумов для 
становлення цивілізованого ринку рейтингових послуг. Вперше з часів введення практики 
обов’язкового рейтингування державна установа визнає необхідність розвитку в Україні ринку 
незалежних рейтингових оцінок, що орієнтований безпосередньо на споживача на ринку 
фінансових послуг». 

Директор АРІФРУ Євген Петрик під час підписання меморандуму відзначив високу роль 
Національної системи розкриття інформації у становленні вітчизняного фондового ринку та 
висловив задоволення у тому, що комерційні структури розуміють необхідність транспарентності 
та готові сприяти ініціативам Державної установи, що спрямовані на покращення практики 
розкриття інформації вітчизняними емітентами. 
 

Служба інформації та моніторингу 
Експерт РЦ 

 
АРІФРУ — Державна установа «Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України» створена 
в 1998 році при Державній комісії з цінних паперів та фондового ринку відповідно до Рішення Комісії № 94 
від 29 липня 1998 року з метою організаційного, технічного та ресурсного забезпечення реалізації 
повноважень Комісії в сфері регулювання ринку цінних паперів та розвитку інфраструктури фондового 
ринку України, зокрема, з метою організаційного, технічного та ресурсного забезпечення створення та 
функціонування Національної депозитарної системи та інших елементів інфраструктури фондового ринку 
України. 
 
 
Рейтинговий центр ІГ «Експерт Україна» є найкрупнішим оператором ринку рейтингових послуг в 
Україні. З лютого 2006 року Рейтинговий центр на основі відкритої інформації (p.і.) визначив рейтинги 
надійності 96 банкам, рейтинги інвестиційної привабливості 63 підприємствам і фінансової стійкості 137 
страховим компаніям України. Рейтинговий центр активно розвиває лінію інституціональних і продуктових 
рейтингів, проводить комплексні рейтингові дослідження на ринку фінансових послуг України.   


